证券代码: 301330 证券简称: 熵基科技 公告编号: 2022-025

## 熵基科技股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

熵基科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年8月29日召开第二届董事会第十七次会议、2022年9月15日召开2022年第一次临时股东大会,审议通过了《关于变更公司注册资本、公司类型及修改〈公司章程〉并办理工商登记变更手续的议案》,同意将公司注册资本由人民币111,369,038元变更为148,492,051元,并对《公司章程》中部分条款进行修订,具体内容详见公司于2022年8月30日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于变更公司注册资本、公司类型及修改〈公司章程〉并办理工商登记的公告》(公告编号:2022-005号)。

近日,公司完成了工商变更登记及修订后的《公司章程》备案,取得了东莞市市场监督管理局核发的《营业执照》。现将情况公告如下:

## 一、 完成变更登记后的营业执照基本信息

统一社会信用代码: 914419006698651618

名称: 熵基科技股份有限公司

类型: 其他股份有限公司(上市)

法定代表人: 金海荣

注册资本: 人民币壹亿肆仟捌佰肆拾玖万贰仟零伍拾壹元

成立日期: 2007年12月14日

住所: 广东省东莞市塘厦镇平山工业大路 32 号

经营范围:研发、生产与销售:指纹、面部、虹膜、静脉等生物识别设备及 相关软件、集成电路卡与集成电路卡读写机及相关软件、安检设备、办公设 备、电子产品,模具,五金制品;研发、生产与销售:行李包安全检查设备、 安检门、爆炸物毒品检测仪、液体安全检查仪、车辆安全检测系统、探测器、 安全排爆设备及相关软件、系统平台; 开发、研发、生产与销售: 机电一体 化产品、电控自动门、交通管理设备设施、安防产品及安防智能系统设备; 开发、研发、生产与销售:智能卡及读写管理设备、国密算法读写器、触控 一体机、显示模块、电脑一体机、手持式终端产品、桌面式终端产品、电子 模块产品、加密数据终端、计算机软件、电子技术:设计、开发、集成、咨 询、销售: 计算机信息系统及其软件: 设计、开发、生产、销售: 社会公共 安全设备及智能系统设备、自助终端产品:研发、生产与销售:智能锁、电 子锁、智能家居设备、智能电子设备及相关软件;加工、生产、销售:文件 拍摄仪、高拍仪、指纹仪:研发、生产与销售:生物识别智能终端、身份核 验终端、指纹身份认证相关产品和身份认证相关软件: 组装、开发、生产与 销售:停车场出入口控制器、门禁控制品、道闸、射频卡读写机、三辊闸、 智能通道闸: 基于智能芯片和设备的嵌入式软件的技术开发、生产与销售: 公共安全视频监控设备的研发、制造与销售:视频监控系统软件的开发及销 售: 计算机和互联网软件开发及相关的技术咨询与服务: 信息系统集成及相 关的咨询与技术服务;云计算机软件研发;物联网系统研发与应用服务;集 成电路的设计、技术开发、销售及相关系统解决方案的设计、技术转让: 技 术咨询; 建筑智能化工程施工; 电子设备安装; 电子工程及智能系统工程的 设计、施工及维护:智能卡与射频技术解决方案:通讯设备、计算机软件及 辅助设备的批发、进出口及相关配套业务: 货物进出口、技术进出口。(依 法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

## 二、 备查文件

1、熵基科技股份有限公司《营业执照》。

特此公告。

熵基科技股份有限公司董事会 2022年10月11日